
Errata do książki *Lekcje z polskiego część I. Wydanie II uzupełnione*

Wydawca: MakJanEdu: Maksi Kozińska i Janusz Kulczycki, Toruń 2019

e-mail: redakcjalekcjepolskiego@gmail.com

Błędy związane z korektą tekstu, znalezione po ukazaniu się drugiego wydania.

strona	opis miejsca, gdzie występuje błąd	jest	powinno być
13	Tabela; rozdział X; GRAMATYKA	deklinacja w pierwszej osobie liczby pojedynczej	koniugacja w pierwszej osobie liczby pojedynczej
51	Zadanie 7c.; Bank słów do uzupełnienia	UKRYTE DO WIADOMOŚĆ	UKRYTE DO WIADOMOŚCI
88	Zadanie 1.B.	kolor różowy Ilu uczniów chodzi do szkoły z opiekunem? dwoje	troje